YBon y maremaruury yoruky (A), I u II Tok, Jamyap 2011. 19. jawyap 2011.

1. Ioxrazaru na 3a cBaka tpu ckyna A, B u C Baxu: AUB = AUC ako u camo ako B— A =C — A.
2. Ha cxkyny N x N nedunucana je pemammja < ca: (a,b) < (z,y) ako u camo axko a > z u b | y. Iorazaru ma je <
penamnuja mopeTka U OAPEIUTH, aKO MTOCTOje, MUHUMAJHE, MaKCUMAaJHe, HajMAamLU 1 HajBelin eseMenT.
3. Axo y Byuosoj anrebpu Bazku (z Ay) =2’ V2 ua' ANy = (zV2), nokazatu na je y = z.
4. Horazatu na y XuiabepTOBOM MCKA3HOM pauyHy Bakn: A A B,—BF —A.
5. Hat je jesur mpsor pena L: Const L = {c}, Fun L = {f, g}, RelL = {p, q}, ar(f) = ar(q) =1, ar(g) = ar(p) = 2.
Ilat je momen M = (N, I*) jesura L£: M =2, fM(m)=3m+1, ¢"™(m,n) =mn+1, p" =,<7, ¢" = je mpocr”.
. . x y PR
Hara je Bamyanuja v : Var — N: v = 14 ... )
a) Ompenutu Bpenuoctu ciaenehux repma y Banyauuju v: g(f(c), f(y)), f(g(f(y), f(2))).
6) Onpenuru taunoct caenehux popmyna y saayamuju v: p(x,g(c,y)) = q(c), Jxp(x, g(z,y)), IJxVyp(f(x),g(c,y)).
B) Iokasatu: M E Vy (p(c, f(y)) V 3z —p(z, g(z,y))).
r) Hokazatu: M F Jyq(y) = YaVyq(g(x,y)).
6. Meromom rabmoa mokaszatu na je cieneha ¢opmyiia BambaHa:
v (Hy —p(z,y) V 3y ala,y) = 3yp(y, f(x)))) = 3z (p(a, x) = p(z, f(a))) V ¥y —~q(a,y).
T1. JlunnenbaymoBa anrebpa u ¢uiarepu (uckasuu ciaydaj). Hemporuspeune Teopuje.
T2. CronoBa Teopema o penpeseHTanuju BynoBux aaredbpu.
YBon y maremaruury soruky (B), I u Il Tok, Jaryap 2011. 19. jawyap 2011.
1. Horazaru na 3a cBaka tpu ckyna A, B u C Baxxu: AUC = BUC ako u camo ako A —C =B —C.
2. Ha cxkyny N x N nedunucana je pemammja < ca: (a,b) < (z,y) ako u camo ako a < z u b | y. Iokazaru ma je <
penanuja mopeTka W OAPEIUTH, aKO MOCTOje, MUHUMAJIHE, MAaKCUMAaJHe, HajMamu U HajBeNu eseMenT.
3. Axro y Bynosoj anrebpu Baxku (x Vy) =2’ Az mwa’ Vy = (z Az), norazaru na je y = z.
4. Iorasatu ma y XunabepToBOM mcka3HOM pauyny Basku: AA B,-AF -B.
5. Har je jesur upsor pena L: Counst L = {c}, Fun L = {f, g}, Rel L = {p, ¢}, ar(f) = ar(q) = 1, ar(g) = ar(p) = 2.
Har je momen M = (N, I7) jesusa L: M =3, fM(m)=2m+1, ¢™(m,n) =mn+1, p" =,<”, ¢™ =, je npoct”.
Hara je Banyanuja v : Var — N: v = 41 ... )
a) Ompemntu Bpemuoctu cienehwux repma y Bamyauuju v: g(f(c), f(v)), f(9(f(y), f(2))).
6) Oapenuru raunoct caexehux popmyna y Baayamuju v: p(x,g(c,y)) = q(c), Jxp(z, g(z,y)), Iz Vyp(f(x),g(c,y)).
B) Horazatu: M E Vy (p(c7 F(y) Vv 3z —p(z, g(=, y)))
r) Hokazaru: MK Jyq(y) = YaVyq(g(x,y)).
6. Meronom Ttabmoa mokaszatu na je cienehia ¢opmysia BamaHa:
v (31/ —p(z,y) V By ala.y) = 3yp(y, f(m)))) = 3z (p(a, z) = p(z, f(a))) V ¥y —q(a,y).
T1. JIuanenbaymosa anrebpa u ¢punrepu (Uckas3uu ciaydaj). Hemporuspeure teopuje.
T2. CrounoBa Teopema o penpeserrtanuju BynoBux aaredpu.



